施晓城

报

无痛 轻松解决哺乳期奶少,堵奶,乳腺管催乳 不通畅,清水奶,大小乳等问题。

地址:沧州市运河区锦绣天地底商 电话微信:18730726672 无痛催乳刘老师

从八年前的"局外人",到如今几乎全面掌控共和党……

特朗普能否"杀回"白宫?

当地时间12日,稍晚于拜登,美国前总统特朗普锁定2024年美国总统选举共和党总统候选人提名。

多家美媒测算和报道称,当 天,在赢得华盛顿州的党内初选 后,特朗普已获得至少1215张 代表票,顺利锁定共和党总统候 选人提名。他将在今年7月的共 和党全国代表大会上获得正式 提名。

从八年前的政坛"局外人", 到如今几乎全面掌控共和党,特 朗普似乎锐不可当。

无论特朗普能否重返白宫, 美国"特朗普化"引发关注都已 是不争事实:八年来,他深刻改 变着美国人的社会心态和世界 观以及世界对美国的看法。

"忠粉""黑粉"爱与恨

一叶落而知天下秋。今年总统选举两党初选以来,新华社记者在不同场合随机询问选民投票意向。这些选民的代表性可能不如民调抽查样本,但他们的想法,却反映了过去八年来美国民众支持或反对特朗普的典型理由。

68岁、开小型房车周游美国的吉姆·赫尔姆斯来自阿拉斯加,退休前曾推着流动餐车售卖驯鹿肉热狗。今年2月初,赫尔姆斯听闻抗议拜登边境政策的卡车车队赴得克萨斯州小镇伊格尔帕斯集会,特地赶来参加。

赫尔姆斯是特朗普的"忠粉",但他也不喜欢特朗普的个性,认为他"大嘴巴……有点儿令人讨厌,但好在不是职业政客"。他说会继续支持特朗普,因为特朗普"干了活"——兑现了

赫尔姆斯同时指出了一个经过多家民调验证的事实——每当特朗普的官司成为头条新闻,他在共和党选民中的支持率和获得的小额捐款都会增加。特朗普的"受害者"叙事能力惊人,持续成功利用所受指控,强化自己在共和党选民中遭受体制和"深层政府"迫害的形象。

拉美裔中年蓝领肖恩是共和党选民,在休斯敦从事房屋维修。他说,"民主党人太懒了",他会毫不犹豫投票给特朗普。肖恩喜欢特朗普"治国如经商"的执政风格,也喜欢特朗普"直来直去"的个性。

在旧金山经营艺术品和古玩的马克·布萨卡自认立场介于民主、共和两党中间,推崇精英治国,这次总统选举倾向于投拜登,因为拜登"更理性"。布萨卡坚定反对特朗普,言辞激烈到把特朗普比作法西斯。

休斯敦拉美裔移民范妮是 优步司机,已有三个外孙,也坚 定反对特朗普,认为特朗普"太 党全国委员会联合主席,高级竞选顾问克里斯·拉奇维塔则兼任共和党全国委员会首席运营官。参议院共和党领袖麦康奈尔被美国《大西洋》月刊称为"抵制国会参议院完全'特朗普化'的最后后盾",却在3月6日宣布将在大选中支持特朗普,他近日还宣布将于11月大选投票后辞去党魁职务,这让特朗普更加强势。

的总统选举投票日,情势是否依旧如此?未必。

面对特朗普初选的强劲表现,拜登竞选团队一再声称民调机构和媒体"高估"特朗普。虽说明显是在为己方阵营打气,但不排除确实如此。首先,民调数字可能未反映真实情况。初选阶段,特朗普民调领先优势动辄比党内对手高出三四十个百分点,

难以预测的重要因素。

此外,时过境迁,今年总统选举不会是四年前选情的重演。四年前特朗普与拜登的"首战"发生在新冠疫情期间,联邦最高法院当时也没有取消对女性堕胎权的宪法保护——每届总统选举各有其无法复制的情境,未来八个月,势必会发生一系列导致拜登与特朗普选情此消彼长的事件。

特朗普的未解之谜

八年前,特朗普的言行让美国政界和媒体屡屡直呼"政治自杀";八年后的今天,美国社会似乎已习惯了特朗普;这八年,特朗普不仅把共和党改造成更加依靠蓝领、民粹色彩更加浓重的政党,也深刻改变着美国社会心态、美国的世界观以及世界对美国的看法。

容易被忽视的是,从特朗普到拜登,白宫政策在内政外交很多层面具有延续性,与极化党争并行不悖。不论特朗普能否重返白宫,这种延续性不大可能中断。还以边境墙为例,拜登2020年竞选时信誓旦旦上台后立即停止边境墙建设。他的确这么做了,但同时悄然保留特朗普时代不少移民政策,去年10月更是"立场急转弯",正式承认"目前迫切需要在美国边境附近修建实体屏障",以阻止移民越境。

特朗普制造了很多未解之谜。其中一个是,民主党人和美国媒体八年来反复求解为什么共和党选民执着忠诚于特朗普,为什么哪怕发生"国会山骚乱"这样的事件,哪怕经历两次弹劾、陷入四起刑事诉讼,特朗普也仍然不会"政治性死亡"。这种难以理解本身,也构成一个未解之谜。解开这些谜题,对理解21世纪美国社会和国家走向非常重要。

四年前,拜登在一次竞选演讲中说:"我们都知道唐纳德·特朗普是谁。我们必须回答的问题是:我们(美国人)是谁。"在2024年总统选举中,这个问题仍然存在。与特朗普重返白宫的前景相比,未来美国两党政治和社会心理会否进一步"特朗普化",或许是同样甚至更需要在意的问题。

据新华社



疯狂、自私自利,眼中只有自己,不关心其他任何人"。虽然多年生活在非法移民潮最汹涌的边境州,但她反对特朗普的移民政策,认为移民即便非法人境,也不会如特朗普所言带来犯罪等社会问题。不过,范妮一家人政见不一,在石油行业工作的女婿支持政策利好传统能源的共和党和特朗普,15岁的枪迷外孙坚决反对主张控枪的民主党,因此也支持特朗普。

共和党已成"特朗普党"

历经八年时间"涤荡",共和党已彻底成为"特朗普党"。目前,特朗普在共和党内是碾压式存在,以"横扫"姿态收割各州共和党代表票。从2016年总统选举时开始遭排挤的党内温和派被进一步边缘化,支持因"国会山骚乱"弹劾特朗普的共和党国会议员则全部遭到"出局"惩罚。

初选开始后,特朗普进一步 "接管"共和党。据媒体报道,他 的儿媳拉拉·特朗普将出任共和 不仅如此,经过前两届总统选举,共和党选民基础正发生迁移,白人蓝领成为特朗普的核心票仓。

特朗普通往白宫之路上的 法律风险也大为减少。3月4日, 联邦最高法院推翻科罗拉多州 最高法院裁决,九名大法官一致 认为各州无权取消特朗普担任 或试图担任联邦公职、特别是总 统职位者的竞选资格。此前,联 邦最高法院还宣布将特朗普的 总统豁免权官司推迟到4月下 旬审理,这意味着最终裁决很可 能要到总统选举结束后出炉。

"杀回"白宫?未必

美国近期发布的四个主要 民调中,拜登都比特朗普更不受 欢迎,民众对其政策的看法也比 对特朗普政策的看法更消极。而 2020 年总统选举时,拜登民调 支持率的平均值从未落后于特 朗普。

眼下,特朗普似乎锐不可 当,但也只是"似乎"。八个月后 但美媒分析初选结果发现,特朗普真实领先优势往往低得多。其次,特朗普当前的胜势可能与今年已结束初选的地区有关。美国行政体系分联邦、州、县三级。本月初的"超级星期二",举行初选的10余个州共下辖2000多个县,其中84%在农村地区。自2016年以来,特朗普一直在农村选民中占据主导地位,今年结果不出人意料。

需要指出的是,美国总统选 举结果一般不取决于普选票总 数,而取决于关键"摇摆州"选民 的投票意向。在全美50州中,这 种关键"摇摆州"仅有6至8个。 过去八年的两届总统选举中,两 党总统候选人在关键"摇摆州" 的得票数非常接近。2016年总 统选举中,特朗普凭借在密歇 根、威斯康星和宾夕法尼亚三个 "摇摆州"的微弱优势奠定胜局 2020年总统选举中, 拜登和特 朗普在7个州的支持率相差不 到三个百分点。2024年总统选 举,关键"摇摆州"的选情可能非 常接近,这是今年总统选举结果